CorelDRAW® Technical Suite 2019
Основные аргументы в пользу покупки


1. Комплексный пакет приложений для визуальной технической коммуникации
С нашей коллекцией универсальных дизайн-приложений ваши материалы будут отличаться высочайшим уровнем точности! В CorelDRAW® Technical Suite 2019 вы найдете все необходимое для работы над проектами самой разной направленности — от подробных инструкций по сборке и обстоятельных справочников по эксплуатации до тщательно выверенных схем и точных поэтажных строительных планов. Пакет оснащен разнообразными приложениями для создания всевозможных материалов — от высокоточных технических иллюстраций (Corel DESIGNER®) до запоминающихся маркетинговых коммуникационных материалов (CorelDRAW®). Более того, здесь представлены Corel PHOTO-PAINT® и AfterShot™ 3 HDR — мощные решения для редактирования и доработки фотографий, а также Corel CAPTURE™ — средство захвата экрана. 

2. Инструменты для разработки графического дизайна и технических иллюстраций 
Мощные специализированные инструменты для разработки дизайна и создания иллюстраций гарантируют высокий уровень эффективности и достоверности при расчете параметров, проектировании изометрических чертежей и создании детальных выносок. Технические иллюстраторы, писатели и пользователи графического программного обеспечения по достоинству оценят представленный в CorelDRAW Technical Suite 2019 универсальный инструментарий, на который можно с уверенностью опереться при разработке практически любых материалов. 

3. Перепрофилирование ключевых активов
Опционная надстройка XVL Studio 3D CAD Corel Edition для работы с профессиональными форматами сборки 3D CAD, а также интегрированное решение XVL Studio Corel Edition предоставляют средства извлечения и перепрофилирования важных данных и контента (включая 3D проекты) из существующих источников, что позволяет максимально повысить производительность работы. Эффективный процесс 3D визуализации дает возможность вставлять объемные модели как связанные или внедренные объекты в файлы иллюстрации Corel DESIGNER® для быстрого доступа, обмена и настройки.
 
4. Непревзойденный уровень совместимости с файловыми форматами
К вашим услугам совместимость с такими новейшими файловыми форматами, широко используемыми в технических публикациях, как CGM, WebCGM, SVG и PDF. Поддержка более 100 форматов импорта и экспорта, включая EPS, DWG, TIFF, PNG и JPEG, позволяет без труда обмениваться файлами с коллегами и заказчиками по всему миру и производить материалы для самого широкого спектра назначений. 
 
5. Точное соответствие современным отраслевым стандартам
Реализованная в CorelDRAW Technical Suite полная поддержка отраслевых стандартов публикации технических документов гарантирует соответствие нормам различных стандартизированных систем. Поддержка системы памяти переводов (TMS) позволяет без усилий создавать локализованные документы для дальнейшего распространения материалов среди широкой аудитории по всему миру. В программе реализована возможность публикации в S1000D (включая выпуск 4.2) и ATA iSpec 2200 (соответствует стандартам IETP). Также представлены средства разработки проектов технической коммуникации с поддержкой 3D PDF и PDF/A.



